



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

РЕШЕНИЯ

МАЛОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОЦИАЛЬНОМУ ЗАЩИЩЕНИЮ СЛОЕВ НАСЕЛЕНИЯ В УСЛОВИЯХ ЛИБЕРАЛИЗАЦИИ ЦЕН

В соответствии с решениями 4-й сессии областного Совета, заслушав информацию заместителя главы администрации области Соколова С. Н. о мерах по социальной защите малоимущих слоев населения в условиях либерализации цен, Малого областного совета народных депутатов области принял следующие решения:

1. Обеспечить разработку администрацией области дополнительных мер социальной защиты малоимущих слоев населения в условиях либерализации цен.
2. В целях осуществления указываемых мер предусмотреть выделение Фонду социальной поддержки в 1992 г. бюджетных средств в размере 1 процента от расходной части областного бюджета.
3. Городским и районным Советам народных депутатов совместно с администрацией городов и районов разработать мероприятия и ввести в действие систему мер по защите малоимущего населения подведомственных территорий.

Председатель областного Совета народных депутатов В. КАЛТИН.

О МЕРАХ ПО ПОВЫШЕНИЮ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ ГРАЖДАН, ПРИЗВАНЫХ В АРМИЮ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, НА ПРИЗЫВАЮЩИХ К ВОЕННЫМ УЧАСТИЯМ В ВОЕВНЫХ ДЕЙСТВИЯХ

В целях повышения социальной защищенности ветеранов, призванных в армию в годы Великой Отечественной войны, на призывавших непосредственно участия в боевых действиях, Малый Совет решил:

Председатель областного Совета народных депутатов В. КАЛТИН.



Внимание к ветеранам

На заводе биопрепаратов не забывают ветеранов труда, которые отдали предпринимать свою молодость и здоровье. Выделились путевки в санаторий-профилакторий Гусевского сельхозколхоза. Для тех, кто не может сидеть сам, организована доставка лекарств на дом. Обеспечиваются ветераны и продуктами питания, выделяется мясо, сахар, яйца, масло растительное, крупа, мука пшеничная и т. д. Многие получили земельные участки в сельхозколхозе «Южный». Организована доставка лекарств, выделяются органические удобрения для огородов и дач.

Перед новым годом на предприятии провели анкету ветеранов. Каждый неработающий пенсионер был обязан получить помощь по 200 рублей. Всем ветеранам прислали качественные отгараки, в которых администрация предприятия подарившая ветеранов с наступлением Нового года и приглашая всех получить денежную помощь в конце января. Инициатором этого был двоякий праздник — ветеранов, получили бесплатные проездные билеты на поезде и в автобусе. Во время праздничных мероприятий с ветеранами товарищам по имени Понятный, Поговорил, вспомнил и вместе с совместно.

Директор возвращались ветеранов с приложением документов, по словам благодарности администрации завода за милосердие и м.

В. ФИЛИППОВ, ветеран труда.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации постановлением Правительства России государственные закупки сельскохозяйственной продукции со 2 января 1992 г. производятся на свободном (рыночном) ценам, которые должны формироваться согласно временному Положению «О порядке применения свободных (рыночных) цен на продукцию (услуги) сельскохозяйственного-технического назначения и товары народного потребления».

Однако некоторые молокозаводы и совхозы молоко и мажорпродукты стали поставлять на промышленные предприятия (коллективные хозяйства, многокомбинатные без учета рыночных особенностей, что повлекло резкое понижение розничных цен на мажорпродукцию.

Учитывая сложившуюся ситуацию в области обеспечения населения продуктами питания и необеспечение замашен цен, постановляю:

1. Молоком, сметаном и другими сельскохозяйственными продуктами при формировании сметочных цен сельхозпродукцию руководствоваться условиями договоров формирования свободных (рыночных) цен, recommending использовать этот метод на объектах формирования свободных (рыночных) цен, увеличению ее стоимости до 50 процентов от рыночных на добавленную стоимость.
2. Хлебобулочным, мажорпродуктам, плодовоовощным и другими промышленными предприятиями при формировании сметочных цен сельхозпродукцию руководствоваться условиями договоров формирования свободных (рыночных) цен, recommending использовать этот метод на объектах формирования свободных (рыночных) цен, увеличению ее стоимости до 50 процентов от рыночных на добавленную стоимость.

Глава администрации Ю. ВЛАСОВ.

ПЕРЕВЕДЕМ СТРЕЛКУ?

Восконецкие в прошлом году и экономному расходу электроэнергии, поэтому сейчас находят реальное воплощение в янв. В связи с повышением цен на электроэнергию администрация 40 российских областей обратилась в Верховный Совет России с предложением перевести время на один час вперед. Ведь уже сейчас по переводу на летнее время, можно увеличить продолжительность светлых вечеров.

В связи с этим правительством Российской Федерации постановили перевести 10 января стрелку часов на час вперед на территории России. Инициатором составят Астражская, Волгоградская, Самарская, Саратовская, Нижегородская, республиканские и третьем часе зимнего полсе, где время на час отстает от московского. Теперь этой разницы во времени здесь не будет.

Итак, 10 января мы перейдем на так называемое летнее время. Дело в том, что в марте 1991 года был отменен депрессит час, введенный распоряжением Совнаркома еще в 30-ю годов. Оздоровление с отменой этого часа не осуществился перевод на летнее время. Отмена депресситного времени обусловлена для экономики суще-

ственных предприятий электроэнергии, поскольку темп стал уже в 3 часа дня.

Нам сообщают в центральной диспетчерской Управления единой энергосистемы, за счет экономии минутного часа в прошлом году на территории бывшего Советского Союза было получено дополнительно 1 миллиарда 400 тысяч киловатт-часов электроэнергии. На получение такого ее количества ушло около 700 тысяч тонн угля.

С переходом на летнее время мы второй раз переведем стрелку часов — стрелка будет восточнее Москвы. Прогнодита эта янвн будет на всей территории России. Инициатором является экономии, одним только переводом стрелки будет сэкономлено еще три с половиной миллиарда киловатт-часов электроэнергии. В янвн сентября мы вновь вернемся к зимнему времени — стрелка будет переведена на час назад.

Возмож депресситного времени, а также переходом на летнее время Россия действует в рамках традиционной практики европейских стран, где за счет экономии этого часа достигается в среднем ежегодно экономии один процент электроэнергии. (ТАСС)

Проблем очень много

руководители всех хозяйственных структур. Наш внештатный корреспондент А. Володина беседует с начальником производственного технического складского ПО «Строительное» Юрием Александровичем Шалаховым.

Корреспондент: на вашем предприятии обстановка тоже трудная. Знаю, что недавно мы вылезли на июньского года. Раженское, где раньше работали, и в настоящее время. Удално ли была вездеш?

— Действительно, обстановка сложная. Постановки не обеспечивают сыпем. Наше производство только за 11 месяцев 1991 года с учетом роста 1991 года выдало товарной

продукции на 1311,5 тысяч рублей. Особенно был тяжел январь-сентябрь, когда не поступал песок из-за нехватки железнодорожных вагонов. Третью мы шли. Вылезали в Раженское в февральском янвн, а главный технолог обещания. При заключении договора на 1992 год последние договоры не шедь нас условие перечислить им сверх суммы 100 тысяч рублей на развитие производства. Повышают цену на конопчатся с 7 до 30 рублей. Поэтому тут такие проблемы возникают. Думается, что с леском положение улучшится.

(Окончание на 2 стр.).



Сегодняшняя ситуация на промышленных предприятиях, особенно в области сырьевых ресурсов отрицательно складывается на работе коллективов. Да во всему этому прибавляются цены. И, наконец, надо обеспечить больше зависимой оптимизации, чтобы пока за черными красками видеть некую перспективу. Хотим мы это или нет, рынок с его «предельными» требованиями к своим правам. Сейчас многое зависит от деловых и организаторских способностей

КАКОЙ ГЛАВА, ТАКОВА И СЕМЬЯ

Более 15 лет работает профсоюз в топливно-энергетической промышленности на Свердловск. И. Н. Бангулов. Он — директор нервного класса, обеспечивая работников топливом, энергией и жилищными условиями. Его специализация всегда в трудовых отношениях. Николай Бангулов хорошо понимает, что в промышленности шутки плохи. Бангулов является общественным инспектором ГАИ.

У Бангуловых хорошая семья. Дочь Наталья и Светлана руководят торговыми отделами Золотословного района. Супруги воспитывают сына и дочь. Сереев учится в 5 классе. Леонова занимается легкой атлетикой, содержит легкой машины свои. Свои трудовые радости привносят и детям.

В. ЦАРКОВ.

НАМ ПИШИ

На депутатской сессии от 19.11.91 г. от депутатов территориальной депутатской группы № 4 (гос. Законодательного собрания) введены поправки к закону об организации ул. Теральной в районе ул. Зеленогорской «Стеловолокно» на территории вышеуказанной линии освеще. Вспомогательной ул. Теральной № 15 15, 20. Теральной № 15 15, 20. Теральной № 15 15, 20. Теральной № 15 15, 20.

СПОРТ

Женская команда «Химик» проводит один из труднейших сезонов. По мере выезда команды старается показать себя в игре с чемпионской командой. Несмотря на достаточно организованную игру, направленно был проведен подбор игроков, а в тренировках все происходило в строгейшей дисциплине. У игроков был высокий настрой, но пока нет успеха в игре, как правило, на более сильные команды как

20 ЛЕТ КОМАНДЕ «ХИМИК»

В последний выходной уходящего 1991 года была проведена последние игры женских команд среди женских команд области в рамках городской спартакиады. Необходимо сразу же сказать, что игра прошла в интересной и увлекательной борьбе. И чтобы не хватало интереса зрителям, команда «Хрусталь» привнесла в борьбу за каждый матч, за каждое очко. В этот вечерней городской спартакиады превратили нашу территорию в арену борьбы, которая так же оценивается и по возрастной цену. Ведь, когда на площадке играют ветераны И. Баранова, О. Степанова, А. Хитова, Н. Завальнова, С. Сахарова, Т. Шапова, Н. Гарамова, Е. Бутова, Р. Хитова, то это действительно красиво.

В каждой команде есть свой лидер, и от того, как играет лидер, зависит игра команды. И так, например, игрок Р. Аликсеева, зависит игра команды НПО «Хрусталь». И конечно же, молодым игрокам команды «Хрусталь» необходимо брать пример у наших лучших, которые, несмотря на сложные заботы, выходят на площадку, преуменья уроки технического волейбола.

Наконец в последнее время, как обычно в каждом году, явился весточка команда «Химик» по «Стеловолокно» и «Дорвич» не стал исключением и этот матч, где встретились равные по силам и мастерству на сегодняшний день волейболисты.

У команды «Химик» победил — 1:0. И именно в этот момент, в площадке

вне помещений светильники освещения постоянно работают по сетям светящихся линий осветительных приборов.

Последний заряд светящихся приборов и при этом освещении была произведена 5-го декабря 1991 г.

Образился в депутатском тер. комитете Законодательного собрания № 4 с просьбой провести инженерные, монтажные и электротехнические работы, направленные на сохранность линий освещения, светящихся приборов и систем осветительных сетей и жилого фонда.

А. ГАРИН,
ген. директор.

ТРУДНЫЕ ИГРЫ

в стране, так и в нашей области, что в целом укрепляет их. Это то, что в одной игре победы не была достигнута с разницей более двух шагов.

Не были исключены и две последние партии. И в первой команде победил наш «Химик» (Р. Харов) со счетом 3:1. Во второй забросили братья Соеньева и Н. Ш. Шибирова. Особой популярностью пользуются с «Мотором» (В. Владимир), одной из самых титулованных команд области.

Именно те, кто стоит у истоков «Химика» — О. Степанова, бесспорный капитан, Е. Бутова, И. Баранова, равные у них находились С. Сахарова, О. Степанова, И. Мартьянова, Н. Лосева, а у увеличившихся игроков оставались И. Барова и Н. Хитова. И особое внимание уделяется молодежи. Сочетание молодости и мастерства, я у одной команды стей партийные игроки: это А. Терехов, О. Савина, Е. Громова, А. Милова, Т. Шапова, А. Давыдова, А. Барыкина, Н. Орлова, С. Яшина.

Игра шла очко в очко, особенно в первых партиях, а затем, когда все складывалось преимущественно в пользу активных игроков «Химика». В итоге победа — 3:1, чемпионы 1991 года, это хороший подарок и победителей для команды тогда. А если учесть, что команда «Химик» занимает место горда на областных соревнованиях и в этом году анализа вернее, так же место в областных первенствах, то победитель команды отчасти достоин.

Но обстоит не так просто. Очень особенно не стоит. Слабо играют молодые игроки, но настроению. К примеру, есть перспективные игроки у «Текстильщика» Е. Шарова, И. Колова, но играть за сборную и выступать в каждом матче они не хотят, потому что лучше сыграть в каком-либо незначительном турнире и выиграть. Но ведь от этого мастерство не улучшится, об этом следует помнить и тренерам. А потому на сегодняшний день все же лучше брать пример на уровне проверенных, сильных людей игроков, которые играют в

Поклон вам, дорогой врач

Мы, большие главного отделения, выдают № 1 и № 3, хотим поздравить игровую команду. Игру забрывают. Вспомните Дмитрия, кто-то свет. Безумно ему спасибо, что он есть. На сердце становится теплее, от мысли, что кому-то, Ильям ему здоровья и успехов в его благородной работе.

Евгений Горбунова,
Добринская, И. Ю.
Иванна, Рылова, другие больные.

СЛУЖБА

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:
ЗАВОД «ШВЕИМАШ» — заводского масштаба, мастера по изготовлению, приемы специалистов, специалисты по обслуживанию операторов швейных машин, тонна в транспортный отдел завоза завеса.
1-2

НПО «ХРУСТАЛЬ» — транспортная машина автомобильного класса, груженые вагоны (область) согласно штатному расписанию. Справками «Хрусталь» в отдел завоза № 1110 «Хрусталь» по телефону 2-56-68.

ПО «СТЕКЛОВОЛНО» на постоянную работу — специальная техника (область) в несл. 1200—1500 руб.; типовой (область) в несл. 1300—1600 руб. и несл. 1600—2000 руб.; оператор (область) в несл. 1400—1600 руб.; оператор (область) в несл. 1500—1800 руб.; оператор (область) в несл. 1600—1800 руб.; оператор (область) в несл. 1700—2000 руб.; оператор (область) в несл. 1800—2000 руб.; оператор (область) в несл. 1900—2000 руб.; оператор (область) в несл. 2000—2500 руб.; оператор (область) в несл. 2500—2800 руб.; оператор (область) в несл. 2800—3000 руб.

Лица желающих обратиться в отдел завоза завода по адресу: ул. Калинин, д. 16.

ГУСЕВСКИЕ ЛЕСПРОХОЗ

«Хрусталь» — обширная колхозная организация, занимающаяся организацией работ по лесному хозяйству. В этот момент автотранспорта № 44 в отделе завоза лесхозов (область) в несл. 1600—2000 руб.; оператор (область) в несл. 1700—2000 руб.; оператор (область) в несл. 1800—2000 руб.; оператор (область) в несл. 1900—2000 руб.; оператор (область) в несл. 2000—2500 руб.; оператор (область) в несл. 2500—2800 руб.; оператор (область) в несл. 2800—3000 руб.

Лица желающих обратиться в отдел завоза завода по адресу: ул. Калинин, д. 16.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

Дом культуры телевизальному кабинету — 4/2 м. Ленина пригласили модельера горла 18 января в 21 час 30 мин. 22

Ночное шоу

В программе дискотека, работающие видео-аппаратуры, видеосъемки фильмов «Чум-Чум-Чум». Билеты приобретать в кассе с 12 часов. Цена билета 12 руб.

ГУСЕВСКИН ЦЕХ «ВОЛГА»

«Химик» производит отходы металлов и отходов черных металлов в институт. Изготовленных расходов по отчетной форме № 2 «Сведения о производстве 1991 года в ЛД» по телефону 2-56-68.

ПЛАТНЫЕ ВЕЧЕРНИЕ КУРСЫ

по подготовке и поступлению в институт. Страница в кассе № 111, выходящая в воскресенье, в ЛД, по телефону 2-56-68. Звоните: 2-06-89.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

МЕСТО УСТРОИТЬСЯ В РАБОТУ

Место устроится в заводе «Хрусталь» на строительство. Звоните: 2-77-31, после 18 часов.

ПИШИТЕ 601550 г. Гус-Хрустальский, ул. Калинин, 10/16

ГУСЕВСКИЕ Вести

Редактор А. В. АРКАНОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ ГОРОДСКОЕ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Гус-Хрустальский типография управление газет, полиграфия и книжная торговля Издательского объединения, ул. Калинин, д. 16.

НОМЕР ПОДПИСАН К ПЕЧАТИ В 18.00.

Тираж 17300 экз. Заказ 113